

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий  Г.И.Машинина

Приказ от  № 



**Стандарт безопасности  
для противодействия распространения  
коронавирусной инфекции (COVID-19)**

**Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения  
Детский сад № 130  
Адмиралтейского района Санкт-Петербурга**

## **Общие положения**

Настоящий стандарт содержит требования безопасной деятельности ГБДОУ, в том числе санитарногигиенической безопасности в целях противодействия распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (далее - Стандарт) содержит основные требования, предъявляемые к санитарному режиму и личной гигиене работников, особенностям режимов доступа в ГБДОУ, санитарной обработке помещений, обеспечению работников средствами защиты и другие необходимые мероприятия для противодействия распространения в Санкт-Петербурге коронавирусной инфекции (COVID-19).

### **Санитарно-гигиенические требования и порядок допуска работников**

В ГБДОУ приняты локальные акты, устанавливающие:

1. численность и перечень работников, которые необходимы для обеспечения функционирования ОУ,;
2. численность и перечень работников подлежащих переводу на дистанционный режим работы;
3. численность и перечень работников, в отношении которых в соответствии с Указами Президента Российской Федерации установлен режим работы нерабочего дня с сохранением заработной платы.

Организовано информирование работников о рисках новой коронавирусной инфекции COVID-19, мерах индивидуальной профилактики, необходимости своевременного обращения за медицинской помощью при появлении первых симптомов.

Перед началом рабочего дня организован ежедневный визуальный осмотр и опрос работников на предмет наличия симптомов ОРВИ.

Обеспечено измерение температуры работников перед началом работы. Каждое измерение температуры регистрируется в журнале температуры работников.

Каждый работник должен оповещать о любых отклонениях в состоянии здоровья. Работник с симптомами заболевания не допускается до работы. Возобновление допуска к работе проводится только при наличии справки лечебного учреждения о выздоровлении.

Работники обеспечиваются индивидуальными средствами СИЗ. Повторное использование одноразовых масок, а также использование увлажненных масок не допускается.

Работники обязаны выполнять правила личной гигиены и производственной санитарии.

Обработку рук производят в специально предназначенных местах.

Для механического удаления загрязнений и микрофлоры руки моют теплой проточной водой с мылом в течение 1-2 минут, обращая внимание на околоногтевые пространства. Затем руки ополаскивают водой для удаления мыла.

### **Санитарная обработка помещений**

Профилактическая дезинфекция проводится на системной основе и включает в себя меры личной гигиены, частое мытье рук с мылом или обработку их кожными антисептиками, проветривание и обеззараживание воздуха, проведение влажной уборки помещений с использованием дезинфицирующих средств.

Рекомендуется обеспечить регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений.

Дезинфекция проводится собственными силами каждые два часа. Обеззараживанию подлежат все поверхности. При обработке поверхностей применяют способ орошения.

Уборку помещений необходимо проводить не реже одного раза в смену в конце работы с

использованием дезинфицирующих средств.

Перед входом в ГБДОУ размещены резиновые коврики, смоченные дезинфицирующими средствами. Очистка самих приспособлений проводится по мере необходимости, но не реже 1 раза в день.

Обработка поверхностей проводится способом протирания ветошью, смоченной дезинфицирующим раствором, или способом орошения путем распыления дезинфицирующего раствора.

Для дезинфекции могут быть использованы средства из различных химических групп:

Воздух в отсутствие работников рекомендуется обрабатывать с использованием бактерицидных облучателей и (или) других устройств для обеззараживания воздуха и (или) поверхностей.

Все виды работ с дезинфицирующими средствами следует выполнять во влагонепроницаемых перчатках одноразовых или многократного применения.

### **Алгоритм действий в случае подозрения заболевания новой коронавирусной инфекцией COVID-19**

Работник, у которого имеются подозрения заболевания новой коронавирусной инфекцией COVID-19, с использованием имеющихся средств связи извещает руководителя организации о своем состоянии.

При появлении подозрения заболевания новой коронавирусной инфекцией COVID-19, направить вызов в специализированную выездную бригаду скорой медицинской помощи, содействовать направлению пациента в медицинские организации, оказывающие медицинскую помощь в стационарных условиях.

Использовать бактерицидные облучатели или другие устройства для обеззараживания воздуха и (или) поверхностей для дезинфекции воздушной среды помещения (при наличии).

При подтверждении у работника заражения новой коронавирусной инфекцией COVID-19 формируются сведения о контактах работника в рамках исполнения служебных обязанностей за последние 14 дней и уведомляются все работники, входящие в данный список, о необходимости соблюдения режима самоизоляции.

### **Прочие мероприятия, необходимые для обеспечения санитарно-гигиенической безопасности**

Обеспечить перевод на дистанционный режим работы работников, чье физическое присутствие не обязательно на рабочем месте и (или) которые не задействованы напрямую в технологических процессах.

Все работы должны проводиться согласно сменному графику работы с целью уменьшения большого скопления работников. Соблюдение социального дистанцирования 1,5 метра.

Обеспечена возможность допуска в границах выделенной зоны на территории организации работников иных организаций, которые необходимы для обеспечения функционирования ГБДОУ с учетом требований настоящего Стандарта.